

56 Págs. Año XLIV. N° 15408 San Salvador, El Salvador, Viernes 11 de Septiembre de 1981. N. VIERA ALTAMIRANO-Fundador

En Francia**PREOCUPAN LAS
ESTATIZACIONES**

(Detalles en Pág. 5)

**M. de Justicia Condena
Atentado de Terroristas**

El Ministerio de Justicia, ante el cobarde e inculcable atentado en contra de la Sub-Secretaría de Justicia, Dra. Dina Castro de Callejas, hace las siguientes consideraciones:

1°) El día 9 del corriente, aproximadamente a las 19 horas, fue colocada y hecha explotar una bomba en la residencia de la doctora de Callejas, produciendo graves daños materiales en la misma y el consecuente peligro en que estuvo la integridad física de toda su familia; este hecho es una expresión más del grado de fanatismo, irracionalidad e irrespeto al que han llegado grupos extremistas que operan en nuestro país;

2°) Desde el mes de enero de 1980 en que los Titulares actuales del Ministerio de Justicia, al

asumir dicha Secretaría de Estado, lo hicieron conscientes de la enorme responsabilidad que el cargo significa, de disponerse a trabajar por un cambio de mentalidad y la adopción y defensa de una doctrina y praxis jurídica diferente a la que se había sustentado hasta antes del 15 de octubre de 1979; es decir, una nueva consideración del derecho, de los valores que lo orientan, de acuerdo a las circunstancias históricas y a la necesidad de adecuar la norma jurídica a una realidad cambiante; esto trajo como consecuencia la comprensión de muchos sectores del pueblo salvadoreño, la crítica y rechazo de otros;

—Favor pase a la página 53.



ASISTENCIA MEDICA A DESPLAZADOS.— El Comité Internacional de Cruz Roja, conjuntamente con Cruz Roja Salvadoreña y con la ayuda del Comité Central de Damas Voluntarias, integró brigadas médicas con personal voluntario para llevar ayuda a los desplazados de Suchitoto. Repartieron alimentos especialmente a mujeres, niños y ancianos.



SE PREPARAN PARA ACTOS DE QUINCE.— Jóvenes militares de las distintas guarniciones del país, se están preparando y ensayando, fuera de sus horas de servicio, para los actos del 15 de Septiembre. En esta fecha, la Fuerza Armada se une al pueblo salvadoreño para celebrar el aniversario de Nuestra Independencia Patria. Los actos del quince se celebrarán en el Estadio Nacional "Flor Blanca". El Ministro García invitó ayer a la ciudadanía para asistir ese día al Estadio, y a los padres de familia para que lleven a sus hijos.

En el Seno de la OEA:

**En Suspense Acusación
Contra Francia-México**

(Detalles en Página 5).